

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/14075
29 July 1980
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH/
FRENCH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ТУНИСА
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ
ОТ 29 ИЮЛЯ 1980 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить Вам письмо Постоянного на-
блюдателя Организации освобождения Палестины при Организации Объеди-
ненных Наций.

Прошу распространить его в качестве документа Совета Безопасности.

М'Хамед ЕССААФИ
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения
Палестины при Организации Объединенных Наций от 25 июля
1980 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины обращаю в срочном порядке Ваше внимание в связи с резолюцией 446 Совета Безопасности от 22 марта 1979 года и статьей 76 четвертой Женевской конвенции (август 1949 года), требующий, чтобы заключенные "пользовались санитарным и пищевым режимом, достаточным для поддержания их здоровья в хорошем состоянии . . . , получали медицинскую помощь, необходимую по состоянию их здоровья", на серьезные нарушения Израилем этих положений, приведшие к смерти двух молодых благородных палестинских заключенных, которые содержались в израильских тюрьмах.

Гибель этих людей и трагические события, приведшие к их гибели, не могут быть оправданы, и нельзя допустить, чтобы так продолжалось.

14 июля 76 палестинских заключенных объявили голодовку в знак протеста против ужасных, бесчеловечных условий в тюрьме Нафха в пустыне Негев. Эти палестинцы, заключенные в тюрьме Нафха, содержались в чрезвычайно небольших (3,2 кв. ярда на человека), переполненных камерах без надлежащей вентиляции, они были вынуждены спать и есть на полу, им разрешалось заниматься упражнениями вне их камер всего лишь два часа в день, они получали недостаточное питание и медицинскую помощь.

В результате их благородной голодовки 25 заключенных серьезно заболели и 21 июля были переведены в тюрьму Рамле. Израильские тюремщики попытались сорвать их голодовку путем принудительного питания. Это повлекло за собой печальный факт попадания жидкости в легкие трех наших палестинских братьев.

Во вторник 22 июля Али Шехадэ Мохамед аль-Джабари умер от воспаления легких, которым он заболел в результате попадания жидкости в его легкие во время "медицинского" принудительного питания. Вчера, 24 июля, нашего дорогого брата Касема Мохамеда аль-Хельви постигла та же печальная участь.

Палестинцы, выступая в поддержку наших заключенных, провели демонстрацию в Иерусалиме у штаб-квартиры Международного Красного Креста. Они осудили жестокую практику израильских властей и потребовали закрытия тюрьмы Нафха. Оккупационные силы арестовали 26 демонстрантов, среди которых была сестра заключенного-мученика, и еще одна женщина - сестра двух заключенных, продолжающих голодовку.

S/14075
Russian
Annex
Page 2

До настоящего времени израильские власти отказываются сообщить, когда и где они похоронят мучеников.

Сэр, мне поручено, обратив ваше внимание на эту серьезную ситуацию, настоятельно призвать Вас принять незамедлительные и эффективные меры, с тем чтобы ни один палестинец более не погиб в результате подлых действий сионистских оккупационных сил.

Мы возлагаем на сионистские оккупационные силы прямую и полную ответственность за жестокое убийство наших двух молодых товарищей и за судьбу наших палестинских братьев, все еще содержащихся в непереносимых и бесчеловечных условиях.

Зехди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель